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Erfasste Fragebdgen = 3018

Auswertungsteil der geschlossenen Fragen

Leg e n d e Relative Haufigkeiten der Antworten ~ Std.-Abw. Mittelwert
25% 0% 50% 0% 25% _
Fragetext Linker Pol , , Rechter Pol AL
s=Std.-Abw.
E.=Enthaltung
1 2 3 4 5
Skala Histogramm
1. Universitatseinheitlicher Teil
" Geschlecht:
weiblich ) 67% n=2874
mannlich : 33%
: o 585% 27.6% 101% 3%  0,8%

'? Die Inhalte der Lehrveranstaltung finde ich sehr trifft zu N N B R - wifft nicht 2u n=2920
. I ) | mw=1,6
interessant. s=08

1 2 3 4 5
. . L 56,3% 247% 11.2%  52%  2,6%

% Die Lehrveranstaltung leistet fiir mich einen wifft 20 A T IS R - wifft nicht 2u n=2923

wichtigen Beitrag zur Erreichung der Studienziele. ) v ' o
1 2 3 4 5
. . ) . 554% 259% 12,2% 4,6%  19%
'Y Die/Den Lehrveranstaltungsleiterin empfinde ich als it 2u : 7 ) it nicht zu n=2910
sehr motivierend. v s=1
1 2 3 4 5
. . - 48,3% 34,1% 13,8% 3,3% 0,5%
% Gesamt gesehen halte ich die Lehrveranstaltung fur sehr gut : N : sehr schlecht n=2011
§=0,9’
1 2 3 4 5
2. Fragen der Studienprogrammleitung
Bitte beantworten Sie nur die Fragen, die fir die Lehrveranstaltung relevant sind. ..
21 Angabe zur Studienrichtung
Bachelor ( ) 51.9% =289
Master () 23.4%
Doktorat/PhD | 0.5%
Diplom () 24.2%
22 Semester in dieser Studienrichtung
1.-2. Semester ] 16.4% n=2908
3.-4. Semester :] 30.8%
5.-8. Semester :] 41.7%
9.-14. Semester (] 10.1%
>14. Semester [I 1%
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3. Die/Der Lehrende
767% 185% 4%  07%  02%
3.1) . T . 8 5 , § _
... ist fir die Lehrveranstaltung gut vorbereitet iifft vollig zu ] ifft nicht zu ﬂ]—ﬁf%
$=0,6
1 2 3 4 5
. . 621% 259% 9%  24%  06%
%2 . erklart Probleme und Zusammenhange der wifft vllig zu . it nicht zu n=2004
Lehrveranstaltung verstandlich | v ' 6208’
1 2 3 4 5
. . . 70,7% 20,7% 67% 17% 02%
% .. spricht verstandlich tift vélig zu ——— tifft nicht zu 2907,
§=0,7’
1 2 3 4 5
. . . 60% 251% 9,8% 4% 1,1%
4 .. versucht den Studierenden fiir den Lehrinhalt zu it vilig zu T T : wifft nicht 2u n=2889
begeistern ' 1 1 =1
1 2 3 4 5
s . . . 721% 17,6% 6,9% 2,5% 1%
9 .. istim Umgang mit den Studierenden fair und it volig zu o : — tifft nicht 2u n=2903
k 1] 1 mw=1,4
korrekt s=0,8
1 2 3 4 5
. . . 801% 141% 43% 12%  02%
%9 ... geht auf die Studierenden ein und beantwortet it vilig zu 7 —T - - wiff nicht 2u n=2904
; '——|_| mw=1,3
ihre Fragen $=0,6
1 2 3 4 5
. . 55,8% 209% 151%  4,9%  3,3%
7). bietet den Studierenden auch auRerhalb der it vilig zu L N wifft nicht zu n=2796
Lehrveranstaltung die Méglichkeit zum fachlich ' ' ' e
g glichkeit zum fachlichen e
Austausch
1 2 3 4 5
4. Fragen zur Lehrveranstaltung
. . 61,7% 24,2% 8,9% 4,1% 1,1%
1 Zu Beginn der Lehrveranstaltung wurden Ziele, wifit vl zu T : : tifft nicht 2u n=2916
Inhalte und Beurteilungskriterien hinreichend erklart : v ' s
1 2 3 4 5
. . 60,2% 255% 10% 3,4% 0,8%
*2 Die Lehrveranstaltung war gut organisiert it volig zu o T B B : : tifft nicht 2u n=2910
(Vorbesprechung, Kurseinteilung, Zeiten, Raume) | v ' 09’
1 2 3 4 5
: . 509% 24,8% 156% 6%  2,7%
9 Die zur Verfiigung gestellten Unterlagen waren it vilig zu o 1 I R - wiff nicht 2u n=2843
hilfreich und ermdglichten es, die gestellten ' o
Aufgaben zu bewaltigen
1 2 3 4 5
: 705% 222% 55% 14%  0,3%
“4 Die Lehrveranstaltungsform "UE/PR/PP/EX" war it vilig zu T - - it nicht 2u n=2904
geeignet, die Inhalte und Methoden zu vermitteln ' w7
1 2 3 4 5
. o 62%  28%  87% 12%  02%
*9  Die Aufgabenstellung orientiert sich an den wifft vllig zu . it nicht zu n=2815
vorgegebenen Lernzielen des Curriculums 1T o7
1 2 3 4 5
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. . , , 548% 242% 128% 59%  2,3%

9 Die Aufgaben kénnen in der vorgesehenen Zeit wift vilig zu N R A - wifft nicht 2u n=2889
bewaltigt werden ' ' ' A

1 2 3 4 5
. i 67.9% 222%  7,3%  2,1% 0%

*? Die Betreuung durch den/die Lehrenden war it vilig zu T - - wifft nicht 2u n=2899

angemessen et T s’
1 2 3 4 5
. - . 63,6% 25%  8,1%  25%  0,9%

*® Die Lehrveranstaltung ermdglicht selbststandiges wifft vllig zu T it nicht zu n=2800

Arbeiten und motiviert dazu L 08’
1 2 3 4 5
. . . 80,9% 12,8% 4,2% 1,3%  0,7%

*9 Die Teilnehmerinnen wurden gegebenenfalls tber wift vllig zu - it nicht zu n=2004
Risiken und notwendige Sicherheitsstandards "I 0.7’
informiert (wenn es keine Sicherheitsrisiken gab,
bitte nichts ankreuzen) ; s B . :

P . . 59,5% 20,5% 12,2% 3,1% 4,7%

+19 Sofern schriftliche Arbeiten verlangt waren: Auf die it vilig zu N I R > > wifft nicht 2u n=1941
Einhaltung der Bestimmungen der "Regeln der guten ) v ' o
wissenschaftlichen Praxis" (Vermeidung von
Plagiaten) wurde hingewiesen ' . 5 , L

. s 81% 102% 625% 133% 59%
* Der gesamte Arbeitsaufwand ("Workload") ist im 20 niedrig > > > > > S0 hoch n=2825
A . o | mw=3
Vergleich zu den curriculdren Vorgaben (ECTS) $=0.9
1 2 3 4 5
, . 659% 199%  8,9%  34%  1,9%

“12 Sofern Tutoren/Tutorinnen eingesetzt waren: Der it vilig zu T T R B : : it nicht 24 n=2154
Beitrag der Tutorinnen/Tutoren war fiir die ' ' ' s
Bewaltigung der Aufgaben wichtig (wenn es keine
Tutoren gab, bitte nichts ankreuzen) ; ; 5 . :
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Profillinie

T Zusammenstellung: SPL030-FB3-S15

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

1. Universitatseinheitlicher Teil

12)  Die Inhalte der Lehrveranstaltung finde ich trifft zu trifft nicht zu

sehr interessant.

n=2920 mw=1,6 md=1,0 s=0,8

13) Die Lehrveranstaltung leistet fiir mich einen trifft zu trifft nicht zu
wichtigen Beitrag zur Erreichung der

Studienziele.

14)  Die/Den Lehrveranstaltungsleiterln empfinde trifft zu
ich als sehr motivierend.

n=2923 mw=1,7 md=1,0 s=1,0

trifft nicht zu

n=2910 mw=1,7 md=1,0 s=1,0

— |
+ —_—— —

15 Gesamt gesehen halte ich die sehr gut sehr schlecht ~ B 5 B
Lehrveranstaltung fiir n=2911 mw=1,7 md=2,0 s=0,9

3. Die/Der Lehrende

3 it fiir di . e _ -
... ist fur die Lehrveranstaltung gut vorbereitet trifft vollig zu _\ trifft nicht zu 12907 mw=1.3 md=10 =06

32) . erklart Probleme und Zusammenhange der trifft vollig zu \._ trifft nicht zu B B i B
Lehrveranstaltung verstandlich | n=2904 mw=1,5 md=1,0 s=0,8

33) . - e -

... spricht verstandlich trifft vollig zu l\ trifft nicht zu 12907 mw=14 md=10 =07

34) .. versucht den Studierenden fiir den trifft vollig zu X trifft nicht zu
Lehrinhalt zu begeistern / n=2889 mw=1,6 md=1,0 s=0,9

35 it . ) ) e -

... istim Umgang mit den Studierenden fair und trifft vollig zu ! trifft nicht zu (=203 mw=1.4 Md=1.0 s=0,8
korrekt /

36) .. geht auf die Studierenden ein und trifft vollig zu .l trifft nicht zu
beantwortet ihre Fragen "\ n=2904 mw=1,3 md=1,0 s=0,6

37) ... bietet den Studierenden auch auferhalb der trifft vollig zu \_. trifft nicht zu B B i B
Lehrveranstaltung die Mdglichkeit zum n=2796 mw=1,8 md=1,0 s=1,1
fachlichen Austausch

4. Fragen zur Lehrveranstaltung

4.1) Zu Beginn der Lehrveranstaltung wurden Ziele, trifft vollig zu . trifft nicht zu
Inhalte und Beurteilungskriterien hinreichend I n=2916 mw=1,6 md=1,0 s=0,9
erklart

4.2) Die Lehrveranstaltung war gut organisiert trifft vollig zu 1 trifft nicht zu
(Vorbesprechung, Kurseinteilung, Zeiten, \ n=2910 mw=1,6 md=1,0 s=0,9
Raume)

4.3)  Die zur Verfiigung gestellten Unterlagen waren trifft vollig zu \. trifft nicht zu
hilfreich und ermdglichten es, die gestellten s n=2843 mw=1,8 md=1,0 s=1,1
Aufgaben zu bewaltigen /

44)  Die Lehrveranstaltungsform "UE/PR/PP/EX" trifft vollig zu / trifft nicht zu ~ _ ~ _
war geeignet, die Inhalte und Methoden zu \ n=2904 mw=14 md=1,0 s=0,7
vermitteln

4.5 Die Aufgabenstellung orientiert sich an den trifft vollig zu ‘. trifft nicht zu
vorgegebenen Lernzielen des Curriculums \ n=2815 mw=1,5 md=1,0 s=0,7

46 D . ) . - I
Eg\e’v,gﬁ%;tavl\)gr:dl;%nnen in der vorgesehenen Zeit trifft vollig zu /\._ trifft nicht zu 122889 mw=18 md=10 s=1.0

47 D ) - I
aDrll(ZeBrﬁter:g:rTg durch den/die Lehrenden war trifft vollig zu .\/ trifft nicht zu 12899 mw=14 md=10 =08

48) Die Lehrveranstaltung ermdglicht trifft vollig zu 1. trifft nicht zu
selbststandiges Arbeiten und motiviert dazu / n=2890 mw=1,5 md=1,0 s=0,8

49) Die Teilnehmerinnen wurden gegebenenfalls trifft vollig zu ./ trifft nicht zu
Uiber Risiken und notwendige n=2004 mw=13 md=1,0 s=0.7

Sicherheitsstandards informiert (wenn es keine
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4.10) Sofern schriftliche Arbeiten verlangt waren: Auf trifft vollig zu
die Einhaltung der Bestimmungen der "Regeln
der guten wissenschaftlichen Praxis"

4.1) Der gesamte Arbeitsaufwand ("Workload") ist zu niedrig
im Vergleich zu den curriculdren Vorgaben
(ECTS)

4.12) Sofern Tutoren/Tutorinnen eingesetzt waren: trifft vollig zu
Der Beitrag der Tutorinnen/Tutoren war fir die
Bewaltigung der Aufgaben wichtig (wenn es
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trifft nicht zu

zu hoch

trifft nicht zu

n=1941 mw=1,7 md=1,0 s=1,1

n=2825 mw=3,0 md=3,0 s=0,9

n=2154 mw=1,6 md=1,0 s=0,9
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